

# 「潤水都市さがみはらフェスタ 2023」の開催について

「潤水都市さがみはらフェスタ」につきまして、実行委員会において次のとおり開催することが決まりましたのでお知らせします。

- I イベント名: 潤水都市さがみはらフェスタ 2023
- 2 主 催:潤水都市さがみはらフェスタ実行委員会 (事務局:相模原商工会議所青年部) 実行委員長:松下 龍太 ※相模原商工会議所青年部会長
- 3 日 程:令和5年11月25日(土)~ 26日(日)
- 4 場 所:相模総合補給廠一部返還地(入場無料)

#### 5 実施概要

昨年度好評のキャンプ体験やサガミハランタンに加え、バスケットボール(3×3)、格闘技など様々なスポーツ・パフォーマンスをステージで披露します。また、恒例のらぁ麺グランプリをはじめ、相模原市の誇る観光資源・名物飲食店・物産店など、多彩なコンテンツで来場者及び観覧者にお楽しみいただくとともに、相模原市の魅力を市内外に存分にPRします。

#### 【実施イベント(予定)】

- ・キャンプ体験
- ・スポーツフェスティバル バスケットボール(3×3)、BMX、格闘技、スケートボードなど
- ・音楽ライブイベント
- ・サガミハランタン(※)
- ・各種出店(らぁ麺グランプリ、飲食・物産ブースなど)

## 6 その他

- 実施内容や出店者募集につきましては、「さがみはらフェスタ公式ホームページ」などで順次お知らせいたします。<さがみはらフェスタ公式ホームページ URL: https://sagamihara-festa.com/>
- 会場前の東西道路は交通規制を実施する予定です。来場者駐車場はありませんので、公共交通機関をご利用ください。(相模原スポーツ・レクリエーションパークの駐車場は利用できません)



### ※サガミハランタン

ヘリウムガス風船と LED ランプを使っ たランタンを夜空に浮かべるイベント

▼ 昨年度は約 600 基を打ち上げました。

問い合わせ先

観光・シティプロモーション課

電話 042-769-8236(直通)